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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA CINCO DE DEZEMBRO DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE E QUATRO, CÂMARA MUNICIPAL DE 

FRANCINÓPOLIS-PI 

Ao(s) cinco dia(s) do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, (05/12/2024), às 

1 7:30 hs na sede da Câmara Municipal de Francinopolis-PI no auditório Antônio Soares 

da Fonseca, situado na nia Ursulino Coimbra N926, nesta cidade, compareceram os 

vereadores Claudio Rodrigues da Silva,, Mareia Beatriz Rodrigues de Morais, Antônia 

Ana Campeio de Araújo, Cícero José dos Santos, Gilsivan da Silva Roch, Manoel 

Francisco de Olivei~ Raimundo Soares da Silva. Cleto Henrique Moura Santos e José 

Sérvio Martins Filho. O Sr Presidente. Claudio Rodrigues da Silva. havendo número legal 

de vereadores, declarou aberta a Sessão Ordinária solicitando a secretária,, Antônia Ana 

Campeio de Araújo, a fazer a leitura da ata anterior que depois de lida é assinada por 

todos aqui presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE 

O Sr Presidente solicitou a Secretária para fazer leitura dos projetos de lei. ambos para 

apreciação em regime de urgência. sendo estes o PROJETO DE LEI Nº 261, DE 04 

DEZEMBRO DE 2024 que dispõe sobre a autorização de concessão de abono 

excepcional para os profissionais da educação pública cm efetivo exercício na Rede 

MunicipaT de Ensino Básico de Francinópolis/PI e dá outras providências. E o PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº 018, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2024 o qual dispõe 

sobre a alteração da Lei Complementar nº 001/2017. de 09 de junho de 2017, que dispõe 

sobre o regime jurídico dos servidores públicos do Município de Francinópolis e dá outras 

providências. 

GRANDE EXPEDIENTE 

O Sr Presidente facultou o uso da palavra a quem desejasse fazer. O vereador. José Sérvio 

Martins Filho, relatou alguma duvidas sobre o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

Nº 017, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2024 que dispõe sobre a criação do cargo público 
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de Auxiliar de Atendimento Educacional Especializado (AEE) no município de 

Francinópolis e dá outras providências. Em seu ania:o primeiro que diz: Art. 1 ° Ficam 

criados os cargos de Auxiliar de Atendimento E ducacional Especializado (AEE), em 

número de 25 (vinte e cinco) vagas, vinculado à Secretaria Municipal de Educação. O 

vereador. José Sérvio Martins Filho. questionou o porquê da criação de tantas vagas, qual 

a justificativa. E no artigo segundo que diz: Art .. 2º O requisito para o cargo de Auxiliar 

de Atendimento Educacional Especializado é formação em curso superior completo em 

Licenciatura Plena ou Pedagogia. Segundo o vereador, José Sérvio Martins Filho. esse 

requisito deveria ser de forma especializada na área de acordo com a descrição do cargo. 

(Atendimento Educacional Especializado). Outra dúvida apontada pelo vereador. José 

Sérvio Martins Filho, como vai ser o preenchimento dessas vagas. O Sr Presidente 

declarou que provavelmente deve ser feito seletivo para as áreas, como é feito de costume 

para áreas da educação no município. A Vereadora.. Gilsivan da Silva Rocha,. reforçou o 

pensamento do vereador, José Sérvio Martins Filho, sobre o requisito para o cargo de 

Auxiliar de Atendimento Educacional Especializado e questionou a forma de provimento 

dos cargos que, boa parte das vezes. é temporário por meio de teste seletivo que diversas 

vezes é renovado. Questionou ainda o porquê da não realização de concurso público que 

seria o mais correto. O vereador, Cícero José dos Santos, explanou sobre o requisito 

exigido para o cargo. afirmando que a formação mostra capacidade para o exercício do 

mesmo e que o seletivo garante a participação de todos interessados. A Vereadora, 

Gilsivan da Silva Rocha, continuou exigindo explicação do porqu6 do seletivo e não do 

concurso, pois, ao longo do grande expediente, tem-se a ideia que poderá ser feito 

seletivo. mas não há certeza se realmente será feito . A Sr Vice-presidente, Mareia Beatriz 

Rodrigues de Morais. manjfestou-se dizendo, quinta feira traz a resposta. Em seguida, a 

Sr Vice-presidente, pediu para que o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº017. DE 

27 DE NOVEMBRO DE 2024 que dispõe sobre a criação do cargo público de Auxiliar 

de Atendimento Educacional Especializado (AEE) no município de Francinópolis e dá 

outras providências. fosse votado na próxima quinta-feir~ (12112/24). O Sr Presidente 

perguntou aos vereadores se restava mais dúvidas sobre o projeto e cm seguida pediu a 

secretária que fizesse leitura dos pareceres dos projetos que a serem votados no presente 

dia. A Secretária deu inicio a leitura do parecer do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 
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Nº 016. DE 27 DE NOVEMBRO DE 2024 que altera a lei Complementar nº 002, de 05 de 

dezembro de 2017 (Código Tributário) e dá outras providências, que apresenta parecer 

favorável para tramitação e votação. Em seguida a secretária deu início a leitura do 

parecer do PROJETO DE LEI Nº 260, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2024 que dispõe 

sobre a regulamentação do Incentivo Financeiro - Componente Qualidade - a ser pago 

aos profissionais da saúde do Município de Francinópolis. nos termos da Portaria nº 

3 .493/GM/MS, de 10 de abril de 2024, e dá outras providências, que apresenta parecer 

favorável para tramitação e votação. Em seguida a secretária deu início a leitura do 

parecer do PROJETO DE LEI Nº 258, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2024 que dispõe 

sobre a criação do Sistema Municipal de Cultura do Município de Francinópolis,. e dá 

outras providências. que apresenta parecer favorável para tramitação e votação. . Em 

seguida a secretária deu inicio a leitura do parecer do PROJETO DE LEI Nº 259, DE 26 

DE NOVEMBRO DE 2024, que dispõe sobre a denominação de praça, localizada no 

povoado Campestre zona rural do município de Francínópolis e dá outras providências, 

que apresenta parecer favorável para tramitação e votação. 

ORDEM DO DIA 

O Sr Presidente colocou em votação o do PROJETO DE LEI Nº 260, DE 27 DE 

NOVEMBRO DE 2024 que dispõe sobre a regulamentação do Incentivo Financeiro -

Componente Qualidade - a ser pago aos profissionais da saúde do Município de 

Francinópolis, nos termos da Portaria nº 3.493/GM/MS, de 10 de abril de 2024, e dá 

outras providências, aprovado por unanimidade. Em seguida o PROJETO DE LEI Nº 

258, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2024 que dispõe sobre a criação do Sistema Municipal 

de Cultura do Município de Francinópolis. e dá outras providências, aprovado por 

unanimidade. Em seguida, PROJETO DE LEI Nº 259, DE 26 DE NOVEMBRO DE 

2024. que dispõe sobre a denominação de praça. localizada no povoado Campestre zona 

rural do município de Francinópolis e dá outras providências. aprovado por unanimidade. 

Em seguida, PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 016, DE 27 DE NOVEMBRO DE 

2024 que altera a lei Complementar nº 002, de 05 de dezembro de 2017 (Código 

Tributário) e dá outras providências~ aprovado por unanimidade. O Sr presidente 
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comunicou a Vereadora. Gilsivan da Silva Rocha, que a solicitação feito por ela para 

retira de entulho foi feita e o serviço foi iniciado. 

O Sr Presidente~ Claudio Rodrigues da Silva, agradeceu a presença de todos nesta casa 

Legislativa. Nada havendo a se tratar. declarou encen-ada a Sessão Ordinária, 

determinando a secretária. Antônia Ana Campeio de Araujo, a lavrar a ata que achada 

conforme e aprovada, vai assinada por todos os vereadores presentes. 

Francinópolis, 05 de dezembro de 2024. 
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